



9670635 (全省市话收费)
0635-8451234

欢迎提供 **新闻线索**

新闻爆料QQ: 1356732999
网上论坛: <http://bbs.qwb.com.cn/>

18岁“寻母男”行骗到聊城?

记者车站见到该男孩,他称下一站去北京

本报8451234热线消息(记者杨淑君 实习生任红忠) 18岁安徽少年丁坚正打着“天下寻母”的招牌骗取同情,此事已被多家媒体曝光。19日上午,丁坚正出现在聊城汽车总站时,还是有热心市民拨打本报新闻热线,希望更多的人帮助他。

在聊城汽车总站的候车厅外,记者见到了丁坚正,一件枣红色方格上衣,一双球鞋破得已看不出原色。个头不高,说话声音又细又小。

随身的三个包都塞得满满的。

他说,母亲被人从吉林老家卖到安徽宿州,嫁给了父亲。他出生之前,母亲曾多次离家出走,都被追了回来。1992年5月28日,他出生10天后,母亲离家出走,就再也没回来。他和奶奶、父亲和姐姐一起生活。他从包里拿出自己的身份证,上面写着:丁坚正,安徽省宿州市埇桥区西寺坡镇大宋村。他说,2005年,奶奶患食道癌离世,父亲精神失常。他开始离家

出走,寻找母亲下落。至今他已经跑遍了安徽省的17个地级市、江苏省的13个地级市以及河南的信阳市。聊城是他到山东省的最后一站。

丁坚正说,他特别想见到妈妈,在他的包里,整齐地放着和妈妈有关的歌曲:《妈妈我爱你》、《母亲》、《烛光里的妈妈》等。他还唱起了《母亲》,动情处,两眼泪花。他从书包里拿出以前经过的地方的当地报纸,很多都大篇幅

报道了他寻找母亲的事。无意间,记者看到,他包里有一个亮亮的红色钱包,他打开时,里面放着不少钱。还有一个没有拆封的像MP4的东西,及一个新的粉白相间的太空杯。

发现包里的东西外露,他赶紧拉好书包拉链,说下一站要去北京,找当地媒体带他去吉林长春,如果实在找不到,就在当地找个工作,继续找。说完,他就匆忙离开了。

19日下午,记者在網上搜索丁坚正,没想到搜到大量揭露他是骗子的报道。

他留下的四个电话中,有两个停机,一个未接通,一个接通的是同村村民丁建设家。在电话里,丁建设的妻子董女士说,他的父亲精神很正常,就是管不了他,每到农忙季节,他就跑出去。“他就是不想干活。”董女士说,现在他的姐姐已经出嫁,只有近60岁的老父亲一人在家。

相关链接

丁坚正“千里寻母”的部分相关报道

《少年18岁男孩丁坚正,骑车千里单骑为寻母》 中国宣城网 2010年1月16日;
《丁坚正忽悠了省内外多家媒体?》 淮海晚报 2010年6月29日;《18岁少年千里寻

母 记者查处幕后真相》 今观察 2010年8月8日;《热心电话提醒记者不要上当 当地警方称丁坚正博取同情心行骗》 潍坊新闻网 2010年8月9日



丁坚正在聊城汽车总站站前广场的椅子上唱《母亲》。记者 杨淑君 摄

只因算命先生说继子与她命中相克 继母闷死12岁继子

本报8451234热线消息(记者刘彦朋) 莘县一女子因轻信算命先生一句“继子周某命中和你相克”,竟按住继子口鼻,把他闷死。目前,这名女子已被刑事拘留。

8月15日凌晨5时许,莘县公安局河店派出所接到报警,安头村12岁男孩周某被人在家附近杀死。民警赶到现场勘查显示,周某是被按

压住口鼻窒息死亡,又被利器刺割脖颈。

民警调查发现,案发当晚,死者和继母冯某某睡在同一房子,周某父亲不在家。对冯某某调查时,发现她衣服上有血迹,提取其衣服上的血迹与死者血迹进行DNA比对显示,完全吻合。冯某某随即承认是她杀死了继子。

去年,一算命先生称继子

周某命中和她相克,日后会杀死她,使她有了杀害继子周某的念头。8月14日晚11时,冯某某趁丈夫不在家,用浴巾把睡在沙发上的周某捂死,后又担心周某不死,用刀子在周某颈部刺划了几刀,并把尸体抱至一处空宅内。

目前,犯罪嫌疑人冯某某已被刑事拘留,案件正在进一步审理中。